

Schůzku zahájil a řídil past-prezident **František Vorel**

Honza Trsek uvedl dvě pracovnice Centra BAZALKA, paní Martinu Koudelkovou, spoluzakladatelku Centra, a paní Andreu Sitařovou, terapeutku zabývající se v Centru mj. zrakovou stimulací. Ty nás posléze informovaly o historii vzniku a rozvoje jejich organizace a o každodenní činnosti ve prospěch svých klientů.

Bazalka je nestátní nezisková organizace, která funguje díky podpoře individuálních a firemních dárců. Jejich služeb využívá bezmála 40 klientů z celého Jihočeského kraje ve věku od 1 – do 26 let s těžkým kombinovaným postižením (mentální, smyslové a tělesné) a s poruchami autistického spektra s přidruženým mentálním postižením. Součástí je i základní škola speciální a mateřská škola speciální. Bazalka poskytuje terapie v oblasti canisterapie, hipoterapie, ornitoterapie, logopedie a hudby s prvky muzikoterapie.

Závěrem poděkovaly za finanční podporu projektu „Pracoviště zrakové stimulace“ a pozvaly nás na návštěvu centra Bazalka.

Uvedený projekt zahrnuje nákup souboru různých terapeutických pomůcek v hodnotě 87 tis. Kč. Podporu našeho klubu s Bazalkou domluvil a dotaci z distriktního fondu nadace Rotary zajistil Honza Trsek.

Různé:

–Ivan Kočer informoval přítomné členy, že za zrušený červnový koncert v Linci nebyl nalezen žádný náhradní termín. Obrátí se tedy na pořadatele s žádostí o vrácení zaplaceného vstupného. Peníze pak vrátí všem, kteří si u něj vstupenky zakoupili.

–Tomáš Halla avizoval přednášku o svých aktivitách v Qataru, kterou připravuje na příští schůzku 1.11.2017. Upozornil, že vzhledem k rozsahu tématu nelze počítat s tím, že by se vešel do obvyklé doby vyhrazené přednáškám.

–Na ochutnávku vína v Novosedlech na Moravě (25.11.-26.11.2017) jsou ještě volná místa – Info a přihlášky Vláďa Kojan

Přítomni: Roman Bárta, Jiří Brůha, Jan Budovič, Petr Fencl, Jiří Filla, Tomáš Halla, Pavel Hanzlík, Antonín Kazil, Ivan Kočer, Aleš Krejčů, Vladimír Peřina, Jaromír Talíř, Martin Timr, Jan Trsek, Milan Uttl, František Vorel, Lumír Zenkl

Omluveni: Jiří Čapek, Petr Chmel, Vladimír Kojan, Emanuel Krejcar Vladimír Jandík, Bohumír Puffer

Schůzka skončila ve 20.15 hodin

Zapsal Petr Fencl